Karigim

o Karigim problemleri ¢gozulurken hep tuz, seker ya da alkolun yuzdelik kismi
alinarak islem yapilir suyun yuzdesi alinmaz.
« Ik karisimin tuz, seker ya da alkolin yuzdesi (%x) ile toplam katlesi gram (a)

cinsinden carpilir.
« Daha sonra ikinci karsimin tuz, seker ya da alkolin yuzdesi (%y) ile toplam

katlesi gram (b) cinsinden carpilir.
e Son olarak sonug kisminda iki karisacak maddenin kitlesi gram cinsinden

toplanir. (a + b = ¢)
e Toplam yuzdeyi bulmak igin de bulunan toplam kutle ile toplam ytuzdenin
yerine yazdigimiz “z” ¢arpilir ve sonug bulunur.
x.a+ytbh=zc
- Karisima su ekleniyorsa suyun ytzdesi sifir olarak alinir

- Tuz, seker ve alkol ekleniyorsa yuzdesi 100 olarak alinir.

- Karigim dokuldigunde ylzdesi degismez, sadece madde miktari degisir.



